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 2فيزياء : مقياس _________________سنة أولى رياضيات وإ علام آلي__________________ جامعة محمد خيضر بسكرة
 

( 2)سلسلة الأعمال التوجيهية رقم 
: 1التمرين 

 من 𝑟0، وعمى مسافة 𝑅 دإخل كرة ناقمة رقيقة إلجدرإن، نصف قطرها 𝑞 وضعت شحنة نقطية موجبة 
. 𝑂مركزها 

 :أوجد إلشحنات إلمتحرضة عمى إلسطحين إلدإخمي وإلخارجي لمكرة في إلحالات إلآتية - 
، (معتدلة كهربائيا) مشحونة وغير معزولة إلكرة( أ

، 𝑞0ومشحونة بشحنة  معزولة لكرةإ (ب
 .إلكرة موصولة بالأرض (ج
 

 (يترك لمطالب) :2التمرين  
 :إلشحنات في إلحالات إلآتية  توزيع أوجد- 

بطبقة كروية معدنية معزولة  (عموما موجبة) 𝑞1 و تحمل شحنة 𝑅1 نصف قطرها (𝑆1)نحيط كرة ناقمة  (أ
(𝑆2)  نصفا قطريها إلدإخمي وإلخارجي𝑅2و 𝑅3عمى إلترتيب حيث (𝑅3 > 𝑅2)  ولهما نفس مركز إلكرة 
(𝑆1) . تحمل(𝑆2) شحنة  𝑞2. 

. مربوطة بالأرض (𝑆2) (ب
 .بوإسطة سمك رفيع ناقل (𝑆1) موصولة بـ (𝑆2) (ج

 
: 3التمرين  

 بطبقة كروية ناقمة نصف قطرها 𝑞 وتحمل شحنة موجبة 𝑅1 نصف قطرها (𝑆1) نحيط كرة ناقمة 
 . ، إلطبقة إلكروية معزولة 𝑞هذه إلطبقة إلكروية تحمل نفس إلشحنة . 𝑅3 وإلخارجي 𝑅2إلدإخمي 

 . إلشحنات توزيع أوجد( 1
. ثم أرسم منحنييهما إلبيانيين إلفضاء نقاط جميع في إلكهربائيين وإلكمون  إلحقل إحسب( 2
 لماذإ هذإن إلناقلان عبارة عن مكثفة؟: إلطبقة إلكروية وكمون  (𝑆1) إلكرة كمون  إستنتج( 3

. إحسب إلسعة  (إلمكثفة إلمتشكمة وكمون كل لابوس،  ب إستنتج شحنة ( أ

 صف ماذإ يحدث ؟: نصل إلكرة  بالطبقة إلكروية بوإسطة سمك ناقل  (4
 .إحسب إلطاقة قبل إلوصل وبعد إلوصل- 
 
 :4التمرين  

كل لبوس عبارة . 𝑑نعتبر مكثفة مستوية مكونة من لبوسين ناقمين متماثمين متوإزيين ومتباعدين بمسافة 
 (.4إلشكل ) 𝑆عن صفيحة مستطيمة ذإت مساحة 
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 . ما نوع إلتأثير إلمتبادل بين إلمبوسين (1
𝑦 هي كثافة إلشحنة عمى إلمبوس ذي إلمعادلة 𝜎إذإ كانت  (2 = 0 ،

𝑦ما هي كثافة إلشحنة عمى إلمبوس ذي إلمعادلة  = 𝑑؟  
إستنتج إلحقل إلكهربائي بجوإر كل لبوس، ثم إحسب إلحقل إلكمي  (3

 .دإخل إلمكثفة
𝑉𝑂)إحسب فرق إلكمون  (4 − 𝑉𝑑  بين إلمبوسين، ثم إستنتج سعة (

. إلمكثفة

 

 
 :5التمرين  

𝑈:  حيث5لتكن إلدإرة إلمتكونة من مولد و ثلاثة مكثفات إلمبينة في إلشكل   = 3𝑉 ، 𝐶1 = 30 µ𝐹 
 ،𝐶2 = 10 µ𝐹 و 𝐶3 = 5 µ𝐹 . 

 .𝑄3 و 𝑄1 ، 𝑄2إحسب إلشحنات  (1
 .إحسب إلطاقة إلمختزنة في كل مكثفة (2
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